HenpepbieHocmb 06bIYHasi u OUCKpPemHasi

W3 coobpakeHwi HEMPEPHIBHOCTH YaIlle BCETO JOKA3BIBAIOT CYIIECTBOBAHHE MIIM HEBO3MOKHOCTh HEKOTO 00BEKTa
HJIK KOHCTPYKIUH, HC IPCABABJIAA €O ABHO.

Ecmu B nponecce HEKOTOpas BEJIMIMHA MEHACTCS HEIPEPBIBHO OT a 10 b, OHa IMPUHUMACT BCC NPOMEIKYTOUYHBIC
3HAUCHU. Hy)KHI;II‘/‘I 3(1)(1)6KT JOCTUTACTCA ITPU HEKOTOPOM KOHKPETHOM 3HAUYCHUU BEJIMYNHBI.

1. [lokaxuTte, 4TO HanaeTcs Xxopaa, oTcekarLas oT Kpyra poBHO TPeTb ero nroLwaau.
3(1)(1)CKT MOXKCT AOCTUIAaThCA IMPU COBIIAJICHUN BEJINYNH. B takux CJIydasiX CTOUT IMOCICAUTDh 3a OTHOLICHUCM WJIN
Pa3HOCTBIO BEJIMYUH.

2. B npoTUBOMOMNOXHbLIX Yrnax KeagpaTHoro npyaa co ctopoHon 100 M cugenu gea rycs.
Monnasae no npyay, OHM OKas3anucb B ABYX APYrMX NPOTMBOMOMOXHbIX yrnax. [okaxute, 4To B
HEKOTOPbI MOMEHT PacCTOSHNE MeXAY KOHYMKaMu MX KItoBOB 6bino poBHO 110 M.

Ecnu rpo1ecca HET, €ro CTOUT OpraHnu30BaTh.

3. MepumeTp BbINYKNOro YeTblpexyronbHuka paseH 2004, ogHa n3 guaroHanen pasHa 1001.
MoxeT nu BTOpas guaroHanb 6bITb paBHa a) 1; 6) 2; B) 1001

4. a) [dokaxnte, YTO HangeTCcs TakoW ropu3oHTanbHbIA oTpe3ok anuHbl 0,01, 4To oguH ero
KOHeL, NeXuT Ha rpaduke y=x>+1, a opyron — Ha rpadguke y=x°.

6) BepHo nu 1o xe ans rpadukos y=P(x)+1 n y=P(x), rae P(x) — NpOn3BOMbHbIN MHOrOYNEeH
cTerneHu 2 unu Belwe?

5. Kpyr pasbut Ha uepHble u Oenble vactn. [JoKaxuTe, 4YTO HaWgeTca guameTp,
pasbuBatoLLmMi NoNonam Kak YepHyto, Tak 1 6enyto nnowagp.

IMon0epu nucKpeTHYIO BeJIMUMHY U Oepera
Ecmn IMYTb HAYUHACTCA HAa OJHOM 6epery, a 3aKaH4YMUBACTCs Ha APYyroMm, TO HEU30EKHO MpUACTCA IEPEIIPABIIATHCA. B
YaCTHOCTH, €CJIN KaKas-TO LUCJIOYMCIICHHAs BEJINYMHA B IPOLECCEC MCHACTCS HAa KAXKIOM IIare He OoublIe YyeM Ha 1
(B Ty W1 IPYTYIO CTOPOHY), TO OHA 00S3aTEIBHO MPOXOANT Yepe3 BCE MPOMEKYTOUHBIE 3HAUCHUS MEXKIY
HavaJbHBIM U KOHEYHBIM. Takas BEJIMYMHA HAa3bIBAETCS }II/ICerTHOﬁ, a IIpUEM — }Z[I/ICerTHOfI HENPEPBIBHOCTHIO.

6. B psagy n3 100000 HaTypanbHbIX YMcen nNepBoe YACNO OQHO3HAYHO, a Kaxaoe criegyroLlee
yncno nonydaetca npubaBneHvem K npedplayliemMy OOHOW U3 ero HeHyneBbiX umdp.
[okaxunTte, UTO B pAQY eCTb YMCNO, HaYMHawweecs undpammn 2008.

7. [JokaxuTte, YTO Mexay HaTypanbHbiMK Yucnamm n n 10n HangeTcs 4Yucno, Ybs cymMma
undbp poBHO Ha 5 6onbLue, Yem y n.

Opranusyii npouecc

8. a) B pag cuaut 15 manbumkoB n 15 gesoyek. [JokaxuTe, 4TO Hangetca rpynna us 10
cnaawmMx nogpsa AeTen, B KOTOPOWN OEBOYEK M Manb4YyMKOB MOPOBHY.

0) 3a kpyrnom crtonom cuaunt Gonee 10 geTen, Nnpuyem ManbyMKOB U OEBOYEK MOPOBHY.
Ookaxute, 4yto Hangetca rpynna m3 10 cuasgwmx noapsan OeTen, B KOTOPOW OeBOYeK U
Manb4YnKOB NOPOBHY.

9. Ha nnockoctn otmedeHbl 10000 Touek. [lokaxuTe, YTO HangeTcs He npoxogslias vepes
3TW TOYKN OKPYXXHOCTb, BHYTPU KOTOPOM NeXuT poBHO 2010 OTMEYEHHbIX TOYEK.

IHone3nsblii 3¢ ekt Ha nepenpase

10. Ha waxmaTHoOW paccTaBrneHbl 64 LWwaxMaTHbIX KOHeW 4eTblpex MacTen: BOPOHbIe,
rHeable, conosble n Kaypble. CylecTByeT Nnn Takasi pacCcTaHOBKa, B KOTOPOW BOPOHble He ObloT
CONOBbIX, CONOBbIE — FHEAbIX, THeAble — KaypblX, a Kaypble — BOPOHbIX?

11. CywecTteyoT 1000 nocnegoBaTenbHbIX HaTypanbHbIX YMCEN, CPeau KOTOPbIX HET Hu
oaHoro npoctoro vnicna (Hanpumep, 10011 + 2, 1001! + 3, ..., 1001! + 1001). A cywecTByloT
nun 1000 nocnepoBaTenbHbIX HATYparnbHbIX YMCEN, CPEAN KOTOPLIX POBHO 5 NpOCThIX yncen?

12. BepwunHbl 50-yronbHuKa 4endaT OKpYXKHOCTb Ha 50 ayr, AnuHel kotopbix — 1, 2, 3, ..., 50 B
HekoTopoM nopsgke. Kaxgada napa  “npoTUMBOMNONOXHLIX® — OAyr  (COOTBETCTBYHOLLMX
NPOTUBOMONOXHBIM CTOpOHaM 50-yronbHMKa) oTnnyaeTces no gnvHe Ha 25. [lokasaTb, 4to y 50-
yronbHWKa HangyTcsa ABe napannernbHble CTOPOHbI.



HNomalwHee 3apaHue

Hen1. B 6eckoHevyHO MOCIEA0BATEILHOCTH HATYPATbHBIX YUCEN KaXA0€ CIASAYIOIIEe YUCIIO
MOJTy4aeTcsl MpubaBiIeHUEM K MPeAbIAyIeMy OHOM U3 ero HeHyIeBbIX 1udp. JJokaxkuTe, 4TO B
3TOM MOCIEA0BATEIbHOCTH HAMAETCSA YETHOE YUCIIO.

Hen2. B psg cupst 6onbie 10 nereit, MaTburKoB U I€BOUEK MOPOBHY. OOsA3aTENBHO U CPEn
HUX Haiaercs rpynmna u3 10 cuasiumx noapss 1eTei, B KoTOpoil JeBOYeK U MaJIbYMKOB
MOpPOBHY?

Hen3. [lokaxxute, 4TO 151 1I0OOTO BBHITYKJIOTO MHOTOYTOJIbHUKA HalIeTCs npsAMas,
paccekarolias oroyiaM ero nepuMeTp M Miouab.

Hen 4. [TpaBunbHsbiil 1001-yronbHUK pa30uin HeMlepeceKaroMMMUCS TUaroHansiMu Ha 999
TPEYTOJIBHUKOB. JIOKaXXKUTE, YTO CPEAU ITUX TPEYTOJBHHUKOB IO KPaHEN Mepe TpU
PaBHOOEIPEHHBIX.

HenS. 13 nynkra A B myHKT B BenyT nBe noporu. OaHax/Ibl IBYM MalllMHAaM, CBSI3aHHBIM
BepeBKo# nnuHoi 10 M, yaanoch npoexaTh U3 A B b, mpuuem kakaas exaja TOJIbKO M0 cBOei
nopore. 3 A B b 1o oiHO# gopore Bblexall BO3 paguyca 5 M, oiHOBpeMeHHO u3 b B A no
BTOpPOM JOpPOre BbleXal TaKOM € BO3. JloOKaXuTe, 4TO BO3bI HE CMOTYT Pa3beXaThCsl.

Hen6. 1o kpyriioMy Tpeky e3AsT yeTbipe roHmuKa. CKOpOCTH MOCTOSIHHBI, HO BCE Pa3JINYHBI.
VY 01HOTO 13 FOHIIUKOB €CTh QUIsKKa ¢ TUTheM. [Ipu 0Orone ToT, y koro (isxka, Bceraa
nepenaeT ee apyromy. Mosxer iu (rskka HIKOTJa HE MOMaiaTh K ABYM U3 TOHIUKOB?

(M3BecTHO, 4TO HE OBIBAET MOMEHTOB, KOT/Ia B OJTHOM TOYKE OKA3bIBAIOTCS 3 WM 4 TOHIIUKA).
A.B.IlanoBanos, ¢pespanb 2010 r. www.ashap.info/Uroki/1543/2009-10/index.html
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